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Μια ξεχωριστή θρησκευτική εμπειρία έζησαν οι κάτοικοι στις Πινακάτες, καθώς 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου τα λειτουργικά καθήκοντα άσκησε για μια 
εβδομάδα ο Αφρικανός, προερχόμενος από την Ουγκάντα, π. Ιωσήφ Οζιάνμπο.
Μεγαλωμένος σε μια οικογένεια με οκτώ παιδιά ο π. Ιωσήφ ασπάστηκε από τα 
εφηβικά του χρόνια την Ορθοδοξία και γρήγορα εντάχθηκε στους κόλπους της 
ιεροσύνης επιτελώντας τα καθήκοντά τους σε ιερό ναό χωριού κοντά στην 
πρωτεύουσα, την Καμπάλα.

Το ταξίδι του στην Ελλάδα και στη Μαγνησία συνοδεύοντας τον Μητροπολίτη 
Ουγκάντας πριν δεκαπέντε ημέρες ήταν για τον ίδιο μια εμπειρία πνευματικών 
αναζητήσεων.
Θέλησε να παραμείνει λίγες ημέρες ακόμη στον τόπο μας και η Μητρόπολη του 
εξασφάλισε διαμονή, αλλά και εκκλησία για να τελέσει τα ιερατικά του καθήκοντα.
Έτσι την προηγούμενη εβδομάδα βρέθηκε στις Πινακάτες, το πανέμορφο χωριό 
του Πηλίου, όπου τέλεσε τις αυγουστιάτικες παρακλήσεις και την πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
Στις Πινακάτες, όπου η ορθόδοξη πνευματικότητα συνδυάζεται με το καταπράσινο 
τοπίο και τον πολιτισμό, ο π. Ιωσήφ γνώρισε μια άλλη διάσταση από την τοπική 
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θρησκευτική παράδοση, την αγάπη των κατοίκων για την Ορθοδοξία, καθώς και 
τον φιλόξενο χαρακτήρα τους.

Απλός, προσηνής και ευγενικός ο 36χρονος ιερέας από την Αφρική δέθηκε πολύ 
γρήγορα με τους κατοίκους, οι οποίοι με την σειρά τους τον αγκάλιασαν.
«Εκτός από τον πολύ καλό του χαρακτήρα ο π. Ιωσήφ έχει το πλεονέκτημα πως 
μιλά και την ελληνική γλώσσα, επομένως μπορούσε να συνεννοηθεί καλά με τους 
πιστούς» τόνισε ο π. Ιωάννης Σωτηρόπουλος, ο οποίος ασκεί τα εφημεριακά 
καθήκοντα στον Ναό τις Κυριακές και στις γιορτές.
Ο ίδιος συμπλήρωσε πως ο ιερέας από την Ουγκάντα διέμεινε στο σπίτι του ιερέα 
που υπάρχει δίπλα στον Ναό του Αγίου Δημητρίου στις Πινακάτες. Κέρδισε τους 
πιστούς με την συμπεριφορά του, την τέλεση των ιερατικών του καθηκόντων, τον 
ορθόδοξο λόγο του. Οι κάτοικοι τον ξενάγησαν σε διαφορά θρησκευτικά και 
πολιτιστικά αξιοθέατα του Πηλίου θέλοντας έτσι να τον ευχαριστήσουν.

Για τους κατοίκους των Πινακατών η παρουσία ενός ιερέα από την Αφρική που 
τελούσε τις παρακλήσεις στο χωριό τους ήταν κάτι το διαφορετικό.
«Οι κάτοικοι αγκάλιασαν τον ιερέα και του ζήτησαν να έρθει να μείνει μόνιμα 
στην περιοχή. Μέρα παρά μέρα ο ιερέας φιλοξενούταν για φαγητό και σε 
διαφορετικό σπίτι, ενώ ο ίδιος τελούσε αγιασμούς και τρισάγια» τόνισε ο 
πρόεδρος της επιτροπής τουρισμού στο Δήμο Νοτίου Πηλίου και κάτοικος του 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2018/08/Στιγμιότυπο-2018-08-23-7.15.27-πμ.png


χωριού κ. Δημήτρης Παντελής.
Ο ίδιος πρόσθεσε πως «οι κάτοικοι στις Πινακάτες είναι φιλόξενοι με όλους 
ανεξαρτήτως χρώματος, χώρας ή θρησκεύματος. Μάλιστα θέλουμε να 
ευχαριστήσουμε τη Μητρόπολη που επέλεξε τις Πινακάτες για να έρθει να 
λειτουργήσει ο π. Ιωσήφ.
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